
支部指導者会議キュアー部会　斉藤　正也
　コロナ感染中（2020.3～23.4）、ラウンドダンス/RD定
例会を休会していたキュアー部会は今年度５月28日より３
年振りにRD定例会を白石区民センター集会室で再開、
参加者は24名。
　そして今回の新年交歓会は31名参加。感染前の最終
定例会（2020.2.2）は26名の参加でしたので、本当に再
開出来て良かったです。
　キュアー部会は2008年の５月30日に札幌＆近郊クラ
ブでCueをしている、又はキュアーを目指して勉強している
方をベースに結成を呼びかけました。当初から釧路・帯広
地区からの３名を含めて11名でスタートしました。現在の
登録キュアーは８名、加入希望のキュアーはご連絡をお願
いします。

１、ＲＤ定例会の開催目的
　RD定例会は札幌地区において月1回開催し、S協選
定のラウンドダンス　クラシック・推奨曲の踊り込み＆耕
習、新推奨曲の講習、SDニューダンサーへのRD初心者
講習を行いSD&RDの普及発展に努める。新推薦曲は推
奨曲に入ってから講習します。
２、開催月日
　原則として毎月第１日曜日13:00～16:00開催。但し、
支部行事及び札幌市内にて、ＭＳ主体のパーティーがあ
る時は次の日曜日に開催する。８月＆１月は定例会休み。
３、会場
　雨天、雪の降っている時でも参加しやすい、地下鉄駅
に直結している白石区民センターをベースに開催する。
４、参加費
　キュアー、会員 問わずS協会員は一律 500円、非会員
600円です。
５、講習基準
　・定例会の主旨から、初心者・初級者の受講が多い時

　　はプログラムを適時変更し講習する。
　・Dosadoパーティー後の定例会はニューダンサーを対
　　象とした初心者講習会とする。
　・講習基準はニューダンサーがリズムの取り易いワル
　　ツ、トゥ・ステップを優先し、慣れた段階でルンバ・チャ
　　チャ等を講習する。

６、「ROUND DANCE基礎知識」
　ラウンドダンスはポピュラーな曲に社交ダンスやフォーク
ダンスのステップ、フィギュア/動作を振付け、キュー/Cue 
と言う指示で、全員輪になって同じように踊るダンスです。
　キューはスクエアダンスのコールにあたり、ステップ・ポジ
ション・方向・フィギュア等一連の動作の指示です。
　通常、男性の動きに対して指示され、女性はその対称
の動きになり、始めにステップする足は特別に指示がない
限り、男性左足/女性右足からです。
そして、踊り始め、１小節、３小節、５小節等の始めのステッ
プは通常１歩目同様に男性左足/女性右足からです。
　RD定例会ではこの基礎知識をベースにフィギュアの躍
り込み・講習を行っています。ご参加を。

スウィンガーズ‘H　高橋　紘一
　2024年あけましておめでとう
ございます。とはいえ、能登半島
地震、羽田空港の事故からの年
明け。震災に遭われた人達に我
が身を置き換えると言葉が出ま
せん。一刻も早く日常の生活が
戻る事を祈るばかりです。
　１月14日（日）の「ラウンドダン
ス新年交歓会」に参加させて頂
きました。

　新型コロナウイルス、インフルエンザの影響を聞く事もな
く31名の皆様が集い、キュアーからのちょこっとのお叱り
があったり、笑顔の中楽しい時間を持つ事が出来ました。
　スクエアダンス、ラウンドダンスとの出会いは60年以
上前になります。現在の様にキュアーがいなく一曲の踊
り方を憶えなければなりませんでした。
　この世界に足を踏み入れ、夢中になり、楽しみ、今に
至っております。

　ご多分にもれず仕事の都合で25年間遠のいていた
スクエアダンスのアニバーサリーで後輩と会う事になり、
１チップセットに入れてもらったら……、踊れたぁ……！で
スウィンガーズ‘Hの会員です。
　数年後、支部のラウンドダンス初心者講習に参加、
キュアーの存在、基礎ステップを憶えていれば踊れると
知り驚きました。
　私はスクエアダンスもラウンドダンスもベーシックのレ
ベルで十分に楽しめるものと思います。
　パーティー等で私なりに心している事が一つ。自分の
動き方、ラウンドダンスの組み方がパートナーや他の人
にストレスと感じられていないか、手に余分な力が入って
いないか、自分が楽して女性を大回りさせていないか
等々。誰かが間違えても嫌な顔をせず、されず？踊れ
たぁーという気持ちで帰路につきたいもの。昨今足がも
つれ、耳の聞こえが悪くなり、ワァー　ストレス与えてる。
でも、これからも楽しみたい。ラウンドダンスもスクエアダ
ンスも。

楽しみたい！
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